

Протокол № 3
от 13.12.2021г
заседания МО учителей начальных классов
по теме:

«Формирование функциональной грамотности на уроках математики»

Присутствовали: 9

Отсутствовали: - 0

Повестка дня:

1. Приёмы устного счёта на уроках математики.
2. Эффективные методы, формы и приёмы, используемые при изучении нового материала на уроках математики.
3. Формы рефлексии на уроках математики.
4. Разное.

Ход заседания:

По первому вопросу Шидаева А.М. В своём выступлении она рассказала о том, что умственная нагрузка на уроках математики заставляет задуматься учителя над тем, как поддержать у обучающихся интерес к изучаемому материалу, их активность на протяжении всего урока. Важность и необходимость устных упражнений велика в формировании вычислительных навыков и в совершенствовании знаний по нумерации, и в развитии личностных качеств ученика. «Создание определённой системы повторения ранее изученного материала даёт обучающимся возможность усвоения знаний на уровне автоматического навыка. Устные вычисления не могут быть случайным этапом урока, а должны находиться в методической связи с основной темой и носить проблемный характер. Для проведения устного счёта продемонстрировала разнообразные игры и упражнения:

По второму вопросу слушали Сайдалову З.С., которая рассказала о разнообразных формах, приёмах, которые использует при изучении нового материала.

По третьему вопросу слушали Гайтуркаеву З.А. она рассказала о формах рефлексии и их использовании на уроках математики.

На заседании обсудили план работы на предстоящую неделю психологической разгрузки, распределили обязанности. Обсудили проведение праздника «Новый год»

РЕШИЛИ:

1. Использовать на уроках математики разнообразные формы, методы и приёмы на разных этапах урока.

2.Провести праздник «Новый год» совместно.

Руководитель МО _____ З.А.Гайтуркаева